普吉甲米5晚6天
D1：成都乘机飞普吉，抵达后展开普吉知性之旅【 沙发里】首先我们特别为您安排的【骑大象巡逻风情】，两个人一组，以三岁的小象为主，坐在聪明绝顶的大象跋山涉水悠游在丛林之中，让每个人深刻感受大自然的洗礼，并观赏可爱大象表演，感受泰国生活之乐趣。之后是【橡胶园】看割橡胶，了解泰国的传统橡胶制品的做法，参观人们如何利用大自然的产物采集橡胶及橡胶制造过程。随后观赏猴子表演接着前往【猴子学校】观赏猴子精彩之表现保证让您叹为观止！ （晚餐）

D2：独家推出PP大群岛游：穿上漂亮的泳衣，从独一无二的彩虹码头乘豪华大快艇出发。游小蛋岛：这里因细软洁白的沙滩像是鸡蛋的外壳，所以得名。这里超级玩水喂鱼，因为浅滩就集中了非常多的鱼，感受鱼儿自在地从你的脸旁游过，甚至是吻镜头，咬手臂，蹭腿。后环游小PP岛，远观燕窝洞，南部的小皮皮岛四周耸立着悬崖峭壁，地势险要，因此罕有人烟。岛上有几个巨大的石灰岩洞穴，洞内垂吊着很多美丽的钟乳石，有些洞壁还刻有史前人类、大象、船只的壁画等。相传，这些石洞以前是安达曼海盗的窝点，故被称为“海盗洞”，又因洞内栖息着很多海燕，盛产燕窝，也被称为"燕窝洞"。特别赠送猴子沙滩：这是个与世无争，世外桃源一样的地方，这里的银滩是一大亮点，沙滩不是很宽很长，但这里的沙粒却亮得像雪，白得像盐。海水特别蓝，是那种湖蓝色的蓝，而且最重要的是岛上的猴子竟野生的小猴，不卖萌，不做作，从骨子里就招人喜欢，前提是它不会抢东西！竹子岛：这里的沙滩真的像面粉一样细。岸边有一排茅草屋，坐在茅草屋里看着大海，令人沉醉的蓝色，怎么能不去竹子岛，独家推出直径700米，这个无人岛基本被认为世是普吉地区最漂亮的岛！特别赠送美人鱼礁浮潜：这里地势险峻，水流平缓，水深在1到2米左右；海水呈碧绿色，水下的珊瑚保护的较好，让您置身鱼群鱼群之中！（早：酒店自助餐，午：岛上简餐，晚餐：桌餐）
D3：独家推出浪漫双体帆船海豚岛+珍珠岛双岛游：一日独享两种海岛风情：海豚岛是普吉最易观赏到海豚的岛屿，因岛后方有海豚的栖息地而也被外国人称之为海豚岛，是传说中有老树幻化为神明长年庇护、隐密洁净的热带天堂岛屿。在这片迷人清澈的海上，栖息着27条海豚，有幸的话还能欣赏到他们跃出海面的优雅身姿。入岛的小港水深十米，可以看见成群的五彩鱼、针鱼和乌贼。独家推出珍珠岛行程，与竹子岛，蚊子岛齐名的美丽纯净的小岛，可以在岛上玩水，日光浴，水上项目，再加上双体帆船，平衡舒适，再也不用担心晕船啦！参加【泰式-精油SPA】。这不仅是身体上的消除疲劳，更重要的是心灵上也获得舒压、放松，让人可以找到内在的和谐！温馨提示：精油SPA需另付技师小费50-100铢/人，未满18岁或年龄超过65岁的团友由于体质问题不适合参加活动的，可以选择在按摩中心休息。赠送项目无退款。  

（早：酒店自助，午：岛上自助餐，晚：BBQ）

D4：早餐后前往哇啦寺：泰国以“千佛之国”闻名于世,素有“黄袍佛国 ”美誉,信仰佛教而闻名泰国是佛教大国，烧香礼佛更是每个泰国人的家常便饭。之后前往【神仙半岛】欣赏印度洋的魅力海景风情，壮观的岩壁景观，是神仙半岛主要的风景特色，岩壁下的圆石、棕榈树交错是东南亚特有的沿海风情，海流漩涡和海浪的壮丽气势，是普吉岛著名的旅游景点，从神仙半岛可眺望到Koh Gaew，在黄昏时可在神仙半岛欣赏到普吉岛最迷人的夕阳；民众亦可去拜拜四面佛。它最负盛名，最香火鼎盛，最受人尊敬，因为它最无私伟大，最有求必应！有缘来到它的身边，诚心叩拜，祈求事业爱情财富健康。后前往西蒙秀场观国际人妖秀：秀场大量借鉴了拉斯维加斯的音乐歌舞秀，只是场上所有外表为女性的表演者全部为人妖。秀场内将表演奕程一场盛大的音乐歌舞秀。温馨提示：人妖歌舞表演属于健康的歌舞表演，老少咸宜，表演结束后团友如要与人妖合影需要支付拍照费用20-100铢/次。（早中晚）
D5：早餐后乘车前往攀牙湾，攀牙湾(Phang-Nga)位于普吉岛东北75公里处，属于紧靠普吉岛的泰南大陆的攀牙府，是普吉岛及周边地区风景最美丽的地方。被誉为泰国的“小桂林”。搭乘长尾船前穿梭于奇形怪状的岛林中，目睹【海上小桂林】的嶙峋山水，屏千岛的峭壁平滑如镜、铁钉屿的英姿傲世独立，途经【攀牙湾007岛】欣赏美丽景致，后前往惊险刺激的【泛舟之旅】，首先于船上完成两人一组的搭配，三人一艘独木舟，随着船家前往参观美丽而灿烂的钻石洞及滴成冰淇淋形状之钟乳石，不禁令人赞叹造物者之神奇，后乘车前往甲米，入住甲米最热闹的海滩-奥南海滩，自由感受甲米独特的热闹！（早中餐）
D6：睡到自然醒，自由活动，搭乘航班返回成都。（早）

标准：5早8正

住宿标准： 1晚甲米奥南海滩五星酒店+2晚泰式五星VILLA+2晚海边独家别墅

行程特色：1、行程为双点进出，不走回头路两点进出，行程轻松，独家推出PP群岛游，双体帆船双岛游，独家两天海岛纯净游，

购物：购物：珠宝，蛇药，本土免税（A、B区）真正只有三个店，绝对没有隐形店！

