
               快乐旅途 普吉岛出团通知书
尊敬的贵宾： 

欢迎享受本公司悉心为您安排的旅游服务。您已经参加我公司2018年05月29日的普吉5晚7日游 ，请于05月29日下午  18:00 时到双流机场1号航站楼二楼5号门集合。

去程5月29日   成都-普吉 3U8925 21:20-00:20+1

回程6月03日  普吉-成都 3U8926 01:20-06:05

（准确航班时间以出票为准）
集合标志：“快乐旅途”导游旗

成都机场送团人: 小梁 18682549913  到机场请电话联系送团人。

我社有交通意外险，只需40/60元，请在送团人处咨询购买！

请务必带上护照和2寸白底照片，请准备做落地签的客人自备2000泰铢签证费（已交护照提前办理签证的客人请忽略此条）
根据泰旅游行业最新规定，2017年9月1日开始，入泰游客必须交给导游服务费100泰铢/人/晚，行程共计7天5晚，合计500泰铢或100人民币。请客人将费用交给领队或导游手中。旅行社不收取该费用。请各位相互转告。

温馨提示：请注意集合时间并准时到达机场，若因客人自身原因误机或因晚到无法换取登机牌或无法出入海关，我社概不负责；机票为团队机票，必须按顺序使用，一旦未按顺序使用，机票作废（例如去程没有乘坐，回程将自动作废）。

请到达机场后电话联系送团人或者领队，若在旅途中有任何问题，请告诉我们的领队，并可致电我们的咨询电话国内紧急联系电话：13880145445我们将为您及时解决旅途中的问题！ 若在途中未联系我们，回国后再投诉，我社概不接受！

如果遇上普吉岛大风浪天气，考虑到游客的安全因素，我社将会安排与其他团队拼大船前往PP岛，不便之处，敬请谅解！！
搭船时（特别是PP岛快艇），请务必穿上救生衣，否则拒绝上船。船行驶或上下船时，请留意头部，船只行进请扶紧坐稳，并请勿将手脚伸出船外，勿任意走动，以免危险，如果不遵守或不小心跌倒受伤出了问题责任客人自负，旅行社无任何责任关系。从事水上活动或海边戏水请务必穿上救生衣，切勿超过安全警戒线的范围，并禁止捡拾珊瑚。
泰国海关近日严查入关违禁:每人香烟不超过10包(不超过200支),酒不超500毫升.否则,没收超额部分并重罚.(10000铢起板),(如行李里有一条烟,随身还有半包烟,也算违规,将重罚)。
据泰国海关规定：进入泰国的外国游客须有足够的资金证明（等值于20000泰铢的外币,相当于4000人民币),请客人带足现金，以备航空公司及海关随时抽查。若未按规定带足现金导致的后果，客人自行承担。（相关新闻请参阅2006年2月14日《华西都市报》第二版）

中国公民出境旅游文明行为指南

中国公民，出境旅游，注重礼仪，保持尊严。

讲究卫生，爱护环境；衣着得体，请勿喧哗。

尊老爱幼，助人为乐；女士优先，礼貌谦让。

出行办事，遵守时间；排队有序，不越黄线。

文明住宿，不损用品；安静用餐，请勿浪费。

健康娱乐，有益身心；赌博色情，坚决拒绝。

参观游览，遵守规定；习俗禁忌，切勿冒犯。

遇有疑难，咨询领馆；文明出行，一路平安。

请在出发前仔细读我公司出国须知，以便使你的旅途更加顺利。

泰国地理

1.泰国地处亚热带，全年平均气温在30摄氏度左右。 

2.泰国时差比北京慢一小时，在泰国期间的一切以泰国时间为准。

3.请严格遵守泰国机场、海关、航空公司的相关规定。不得携带违禁物品。

酒店
1.境外酒店均无牙刷和牙膏及拖鞋提供，请你务必携带洗漱用具。

2.贵重物品(现金.护照等)请随身携带或寄放在住宿饭店的保险箱内,绝不可放在车上或房间内等,如有:遗失旅客必须自行负责,与接待旅行社及国内组团社.责任无关.

3.住宿饭店内请先观察紧急出口所在,若是饭店警报铃响,请勿慌张,并请由紧急出口迅速离开.休息时请加扣房间内之安全锁,对陌生人不要乱开门,勿将衣物挂在饭店的灯上,及勿在床上抽烟,烟蒂不能乱丢,以防造成火灾、饭店物品损坏而要求住客赔偿.

4.饭店游泳池如时间未开放及无救生人员在现场,请勿进入泳池内,否则如有意外发生须自行负责.

泰国的货币与兑换服务 

外币兑换以当天银行牌价为准。在当地机场、酒店及旅游点的银行。或导游处均可以兑换。

购物时注意事项 
1.勿接受陌生人所提供的导游及导购等服务。 
2.尊重泰国地区特殊的宗教信仰，但亦要预防以宗教信仰之理由被迫购物。 

3.购物纯属个人行为，请慎重决择，旅行社不承担因客人退货而产生的一切经济和法律责任。

参观时注意事项 

1.不可随谈论或批评皇室。遇有皇室成员出席的场合，态度要敬重。 
2.进入寺庙要脱鞋，服装应整齐、端庄，最好不要穿短裤

3.打招呼时双手合掌，不可以用脚指人或物，头部为为身体较神圣部分，不随便摸别人的头。 
4.公共场所中男女不可有太过亲密的举动，亦不当众发脾气。 
5.泰国禁赌，即使酒店房间也不能玩牌或打麻将。 

普吉岛旅游贴士
电压：220伏特 
插头：插头是两脚扁身的，要注意！如客人是三脚插头的话，需自行佩戴转换插头。 

普吉设施 
虽然没有首都曼谷那样繁华，但普吉一样具备各种设施。这里有各式各样渡假酒店、医院，其中有家为国际性的，为有需要人士提供医疗服务。 

语言 
泰国是亚洲其中一个重要国家之一，虽然大部分泰国人只会说泰语，但在首都曼谷或一些旅游热点如普吉等，很多人都会说英语，而为了方便，所有路牌及标志都以泰文及英文显示。  

特产 
普吉是泰国乳胶产量最多的地区，因此在当地最引人注意的特产，莫过于各种乳胶产品。另外泰国特产各种珠宝在东南亚地区品质上乘。还有普吉燕窝，泰国蛇药更是享誉中外。

通讯方面，

国内手机需开通国际漫游之后方可在国外使用，开通方式可咨询各运营商服务热线。

泰国手机卡常用的有3种：Truemove卡，Happy卡，1-2Call。口碑较好的是Truemove卡，其次是Happy卡。1-2Call资费较贵且应用面不广。每种卡都有399铢、199铢、99铢3种卡费。

1.Truemove卡，拨打中国固定电话:00600+86+区号+座机号码，6铢/分钟

拨打中国手机：00600+86+手机号码，6铢/分钟

拨打泰国当地电话：直接拨打泰国号码，1铢/分钟

2.Happy卡，拨打中国固定电话:009+86+区号（0省去）+座机号码，7铢/分钟

拨打中国手机：009+86+手机号码，7铢/分钟

拨打泰国当地电话：直接拨打泰国号码，1铢/分钟

3.苹果和其他小卡手机可在当地7-11等超市均有售

小费制国家

泰国为是小费制国家，很多地方均需要付小费，而付小费是一种礼仪!客人根据情况自定是否给服务生小费。如：酒店服务生帮你提取行李及整理房间小费20泰铢每间每晚，泰式按摩按摩师帮你按摩50泰铢/人，骑大象20泰铢/人，与人妖照相、精油SPA50-100泰铢/人、竹筏漂流50泰铢/人、激流泛舟50泰铢/人、皮划艇泛舟50泰铢/人、骑大象、ATV越野车20泰铢/人、司机辛苦费用等等

特别注意在泰国硬币是给乞丐的，在给小费时请不要给硬币。

出境旅游安全须知

亲爱的各位游客，首先感谢大家参加我社的旅游团，以下是我社出团前的安全须知，请大家仔细阅读并遵守，否则由此造成的后果，请自行承担。

证件安全：

护照、签证、身份证、信用卡、机船车票及文件等是出国(境)旅游的身份证明和凭据，必须随身携带，妥善保管。证件一旦遗失或被偷被抢，要立即报告领队并向警方报案，同时请警方出具书面遗失证明，必要时向所在国申请出境签证并向我国驻所在国使领馆提出补办申请；若因客人保管不当造成的遗失和损毁，后面所造成的损失由客人自行承担，旅行社只是协助客人处理。

人身安全：
①请严格遵守有关国际公约和出境游目的地国家（地区）的入境法规，不得携带违禁药品，不得参与目的地国家（地区）禁止从事的活动。陌生人提出帮忙携带东西的要求，亦不应受托带行李，以防因挟带如毒品、枪械等违禁品，触犯法律。

②为了确保旅行团顺利出行，防止旅途中发生人身意外伤害事故，请游客在出行前做一次必要的身体检查，如存在下列健康问题的病患者，请勿报名，如隐瞒参团发生事故，责任自负： （1）传染性疾病患者，如传染性肝炎、活动期肺结核、伤寒等传染病人； （2）心血管疾病患者，如严重高血压、心功能不全、心肌缺氧、心肌梗塞等病人； （3）脑血管疾病患者，如脑栓塞、脑出血、脑肿瘤等病人； （4）呼吸系统疾病患者，如肺气肿、肺心病等病人； （5）精神病患者，如癫痫及各种精神病人；（6）严重贫血病患者，如血红蛋白量水平在 50 克 / 升以下的病人； （7）大中型手术的恢复期病患者； （8）孕妇及行动不便者。

③传染病、精神病等患者如危及其他游客的健康和安全，其本人或者法定监护人应当承担赔偿责任。

住宿安全：

入住酒店后，请自觉遵守酒店的相关规定，正确使用房间电器等设施，不要在床上吸烟，不要把衣物放在电灯台架上；如游客选择消费酒店的配套健身娱乐设施（如游泳池、健身房等），请务必注意人身、财产安全；非本公司安排的活动，本公司仅限于提醒告知义务。

交通安全：

①要熟悉所在国的交通信号标志，遵守交通规则，不要强行抢道，也不要随意横穿马路；

②在国外乘坐旅游车时，不要乘坐第一排的工作人员专座，此专座设有工作人员保险，但游客乘坐一旦发生意外是得不到赔付的；

③在乘坐飞机或乘车时要系好安全带；

④不要在飞机起飞后和降落前使用手机和相关电子用品；不要把头和手伸出旅游车外； ⑤在乘坐船、快艇等水上交通工具时，要穿救生衣(圈)；

关于旅游意外险的报赔

因下列情形之一，造成被保险人身故、残疾、Ⅲ度烧伤、支出医疗费用、支出医疗补充费用或身故处理费用的，保险公司不承担给付保险金的责任： 

一、投保人对被保险人的故意杀害、故意伤害； 

二、被保险人故意犯罪或抗拒依法采取的刑事强制措施； 

三、被保险人自杀或故意自伤，但被保险人自杀或故意自伤时为无民事行为能力人的除外； 

四、被保险人斗殴、醉酒，服用、吸食或注射毒品； 

五、被保险人受酒精、毒品或管制药物的影响而导致的意外； 

六、被保险人酒后驾驶、无合法有效驾驶证驾驶或驾驶无有效行驶证的机动车； 

七、被保险人流产、分娩或投保前原有疾病； 

八、被保险人因整容手术或其它内、外科手术导致医疗事故； 

九、被保险人未遵医嘱，私自服用、涂用或注射药物； 

十、被保险人参加潜水、跳伞、攀岩、探险、武术比赛、摔跤、特技表演、赛马或赛车等高风险运动； 

十一、用于矫形、整容、美容、心理咨询、器官移植，或修复、安装及购买残疾用具（如轮椅、假肢、助听器、配镜、假眼、假牙等）的费用； 

十二、被保险人体检、疗养或康复治疗。 

十三、战争、军事冲突、暴乱或武装叛乱； 

十四、核爆炸、核辐射或核污染； 

本公司为旅游者赠送了旅游意外保险。团员在境外旅游中如发生意外伤害事故，应及时取证，做好记录，保留票据，并由当地职能机构出具证明。我公司根据具体情况向保险公司提出索赔，我社是协助客人索赔，客人与我司无任何赔偿关系。如果是由非意外原因引起的急性病，旅行社和保险公司概不负责任。
游客声明：

我已充分了解普吉岛当地特色景点、文娱活动、泰式养生等信息和价格情况。在出团前为充实本次旅游行程，经过慎重考虑，我主动要求、自主选择以下项目作为这次包价旅游的一部分，请旅行社给予积极协助。

以上项目是我出团前自主选择内容，并确认了解所选择项目的内容和价格；旅行社在此过程中不存在误导、诱骗等违法的行为。

特此声明！

                                                                   游客签字

